

Вырезка из газеты

28 ИЮЛ 1978

КУЗНЕЦКИЙ  
РАБОЧИЙ

г. Новокузнецк

Газета № . . . . .

гип.

## ● ГОСТИ НАШЕГО ГОРОДА ЗНАКОМСТВО СОСТОЯЛОСЬ

Многие, кому случается бывать в Москве, знают, как трудно, почти невозможно, попасть в театр драмы и комедии на Таганке.

В концерте, составленном из фрагментов поэтических представлений «Паване и жемчуга», «Антимифы», отрывков из спектаклей, песен-зонгов и комюристических сценок, выступили в нашем городе артисты Татьяна Лукьянова, Викторья Радунская, Татьяна Иваненко, Алексей Граббе, Станислав Холмогоров, Юрий Белтеев, Михаил Лебедев и Валерий Погорельцев.

Их выступлению предшествовала интересная лекция кандидата искусствоведческих наук лектора Московской филармонии М. М. ГРИНБЕРГ, рассказавшей о рождении и истории театра, о его лучших спектаклях.

Зрители театра приняли московских артистов.

После концерта М. М. ГРИНБЕРГ ответила на несколько вопросов нашего корреспондента.

— Марья Моксеевна, сначала о маршруте вашей поездки.

— На Кузнецкую землю мы приехали по приглашению Кемеровской филармонии. Раньше мы были на Дальнем Востоке, на Крайнем Севере, на востоке Сибири, а вот в Кузбассе не были, поэтому с удовольствием приняли приглашение.

Мы дали десять концертов в Кемерово, выступали в Анжеро-Судженске. После Новокузнецка мы отправимся на юг области — сначала в Междуреченск, потом в Таштагод, затем наш путь будет лежать снова в ваш областной центр — через Прокопьевск, Белово и другие города, где мы тоже выступим с концертами.

В театре на Таганке созданы четыре молодежные бригады, которые ездят по стране с концертами.

— В каких спектаклях театра играют участники сегодняш-

него концерта? Над чем они работают сейчас?

— В нашей бригаде молодые, интересные актеры, успевшие о себе заявить.

Интересной работой были у Михаила Лебедева в «Гамлете» и в спектакле «Мастер и Маргарита», Викторья Радунская выступила в одной из главных ролей в «Обмене» Юрия Трифоновой, она — единственная исполнительница сложной пантомимы в «Гамлете», Татьяна Иваненко известна театралам по спектаклю «А зори здесь тихие», в котором она исполнила роль Жени Комальковой, Алексей Граббе хорошо сыграл в одном из последних спектаклей театра — в «Ревизской сказке» по Гоголю, Станислав Холмогоров создал образ Иуды в «Мастере и Маргарите».

Сейчас театр взялся за постановку «Преступления и наказания». В новой работе коллектива заняты и молодые актеры — участники концерта. Роль Лужина репетирует Станислав Холмогоров, над образом Свидригайлова работает Михаил Лебедев, Валерий Погорельцев будет играть Лебезятникова, Татьяна Иваненко — Дуняшу, Татьяна Лукьянова — Елизавету.

Хочу сказать, что актеры театра на Таганке разносторонние. Они все танцуют, поют, многие сочиняют песни. Думаю, новокузнецкая могила в этом убедиться, побывав на концерте.

Интервью взяла  
Т. ТИХОМИРОВА.